

MLADI I TALENTIRANI GLAZBENICI NA 75. IGRAMA

Jazz senzacija sjajnog Svjetskog jazz orkestra glazbenih mladeži & Luisa Bonille oduševila publiku na Lovrjencu

Dubrovnik, 17. srpnja 2024. - Sjajni mladi glazbenici iz cijeloga svijeta okupljeni u **Svjetski jazz orkestar glazbenih mladeži** pod vodstvom renomiranog **Luisa Bonille** sinoć su na **tvrdavi Lovrjenac** priredili pravu **jazz** senzaciju!

Pozdravivši okupljenu publiku i poželjevši dobrodošlicu na **Dubrovačke ljetne igre**, umjetnički voditelj ansambla **Luis Bonilla** istaknuo je kako su jako sretni i uzbuđeni zbog nastupa na jednom od najprestižnijih festivala na svijetu.

Tajnica Udruge Hrvatska glazbena mladež **Dubravka Dujmović Kušan** zahvalila je **Dubrovačkim ljetnim igrama**, **umjetničkoj ravnateljici Martini Filjak**, svima koji su ih podržali i vjerovali u njih.

Orkestar kojeg čine **Duncan Robert McElman** (Bariton saksofon), **Lachlan McGargill** i **Isaac Power** (Tenor saksofon), **Ivan Yordanov** i **Márton Papp** (Alt saksofon), **Mads Haupt Clausen**, **Andrej Župančić**, **Sergio Vicente Aranguren** i **Connor Gentry** (Tromboni), **Pilvi Kokkonen**, **Juan Manuel Lagunes Vásquez**, **Lazar Šarenac**, **Àlex Fernández Ponce** (Trube), **Ursula Harrison** (Bas), **Matteo De Vito** (Bubnjevi), **Javier Cartín Zúñiga** (Gitara), **Daniel Bulatkin** (Klavir) i **Milica Anđelić** (Vokal) nastao je u sklopu projekta najveće glazbene organizacije mladih u svijetu, a u svojih 12 godina djelovanja postao je gotovo neizostavnim gostom brojnih međunarodnih festivala diljem Europe.

Ovi ponajbolji mladi jazz glazbenici iz cijelog svijeta nastupali su na brojnim međunarodnim festivalima te imali zapažene koncerte diljem Europe. Značajnu suradnju ostvarili su s **Brussels jazz orkestrom** i **Mariom Schneider** te nastupali u Milanu s **Gonzalom Rubalcabom**, kao i renomiranim glazbenicima poput **Renne Maning**, **Jim Rotondy**, **KarlHeinz Miklinom**, **Johnom Rilleym**, **Hectorom Martignonom** i **Andy Mc Keejem**, **Alexom Sipiaginom**, **Dick Oattsom**, **Borisom Kozlovom** i drugima. Od mladih hrvatskih glazbenika u radu orkestra sudjelovali su **Valdemar Kušan**, truba, **Hrvoje Kralj**, kontrabas, **Jakov Varezić**, saksofon, **Hrvoje Štefanić** i **Zvonimir Marković**, tromboni te **Borna Pehar**, glasovir.

Umjetnički voditelj ovog ansambla je američki trombonist, skladatelj i pedagog **Luis Bonilla**. Porijeklom iz Kostarike, Bonilla je odrastao u Kaliforniji te se školovao i specijalizirao za

izvedbu velikog dijapazona glazbenih žanrova. Valja istaknuti da je svirao s velikanima kao što su **McCoy Tyner, Dizzy Gillespie, Lester Bowie, Tom Harrell, Freddie Hubbard, Astrud Gilberto, Willie Colon, Toshiko Akiyoshi** i mnogi drugi. Raznolikost žanrova koje izvodi, osim umijeća muziciranja, otkriva i njegovu sklonost ka istraživanju najkompleksnije i najzahtjevnije glazbe današnjice. Bonilla je član **Vanguard Jazz Orchestra**, svira i u sastavu **Dave Douglas & Brass Ecstasy**. Zadnje dvije godine nastupa na turnejama s **Philom Collinsom**. Bio je redovni predavač na **Manhattan School of Music** i **New England Conservatory**, a od ove godine redovni je profesor na **Kunst Univerzitetu u Grazu - jazz odjel**.

Ulaznice za programe Dubrovačkih ljetnih igara dostupne su preko festivalskih mrežnih stranica www.dubrovnikfestival.hr ili servisa www.ulaznice.hr, na blagajni u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1) svakim danom od 9 do 21:30 te ispred zgrade DTS-a (Vukovarska ulica) od ponedjeljka do petka od 10 do 17 sati.

Kupnjom Mastercard karticama ostvaruje se 10% popusta, a za iznose iznad 70 € omogućeno je obročno plaćanje Mastercard karticama na 2 ili 3 rate. Kupnjom ulaznica za 2 premijerne dramske odnosno 3 glazbene izvedbe, ostvaruje se gratis ulaznica za 1 reprizni dramski, odnosno glazbeni program po izboru. Kupnjom Mastercard karticama ostvarujete 10 posto popusta, a na Mastercardovoj platformi priceless.com možete pronaći jedinstveno [iskustvo zatvaranja Dubrovačkih ljetnih igara](#), posebno osmišljeno za korisnike Mastercard kartica.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove godine tradicionalno podržavaju Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Hrvatska turistička zajednica, Turistička zajednica Dubrovačko-neretvanske županije, Turistička zajednica grada Dubrovnika te brojni sponzori: Zračna luka Ruđera Boškovića, ACI klub, Studenac, Mastercard, Hrvatska lutrija, Euroherc, ALH, Kraš, Coca-Cola, HEP, Croatia Airlines, MG Motor te donatori OTP banka, Atlantska plovidba i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Dajana Brzica

Ured za odnose s javnošću i marketing

Mob. 095 323 20 52 / T. 020 326 111

E-mail. dajana.brzica@dubrovnik-festival.hr

press@dubrovnik-festival.hr www.dubrovnik-festival.hr